
Opinie Polaków na temat 
działań i planów rządu  
w kwestii ochrony zdrowia 

Projekt 75+

Ochrona zdrowia
Mniej niż połowa Polaków  
zna rządowe plany zmian  
w systemie ochrony zdrowia

Polacy  
oczekują 
większych 
nakładów 
na zdrowie

zdrowie 
wymaga 
większych 
nakładów 
finansowych

respondentów deklarujących 
znajomość planów rządowych 

dotyczących zdrowia nie potrafiło 
wskazać konkretnej propozycji

Respondenci wskazują zdrowie jak główny obszar wymagający 
większych nakładów finansowych. Na drugim miejscu znalazła 
się edukacja, na trzecim zaś pomoc socjalna

badanych uważa, że rząd powinien zwiększyć wydatki 
na zdrowie i jego ochronę kosztem innych obszarów 
finansowanych z budżetu państwa 

badanych stwierdziło, że proponowane 
przez rząd zmiany w ochronie zdrowia 

nie prowadzą do poprawy  
sytuacji pacjentów

respondentów uważa, że poprawa 
funkcjonowania systemu ochrony 

zdrowia nie jest obecnie  
priorytetem państwa

43%

46%

66%

49% 52%

badanych zgadza się z tym, że ustawa 
gwarantująca bezpłatny dostęp do 
części leków osobom powyżej 75 roku 
życia poprawi sytuację zdrowotną 
starszych pacjentów w Polsce 

70%

Wyniki badania CATIbus przeprowadzonego przez Millward Brown na zlecenie INFARMY w ramach inicjatywy „Głosuję na zdrowie” 
w dniach 4-6 marca 2016 r., na reprezentatywnej próbie Polaków powyżej 18 roku życia. 

respondentów wymieniło  
darmowe leki dla seniorów jako jedną 
z propozycji rządu w zakresie poprawy 
zdrowia Polaków

17%


